

ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ**ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ****2006-2012**

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΣΥΣΤΑΣΗ	ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ		ΣΧΟΛΙΑ	ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ (ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ)
			(ΝΑΙ/ΟΧΙ)			
1	Πρωτόκολλοι.	Να τηρείται ξεχωριστός λογαριασμός στο Γενικό Καθολικό για κάθε άρθρο του Πρωτοκόλλου, ώστε να είναι δυνατή η παρακολούθηση της εκτέλεσης του Πρωτοκόλλου με σκοπό την αποφυγή υπερβάσεων.	ΝΑΙ			Έχει ήδη εφαρμοστεί από το 2006.
2	Σχέδια υπηρεσίας θέσεων διοικητικού προσωπικού.	Να καταρτιστούν και εγκριθούν το συντομότερο σχέδια υπηρεσίας όλων των θέσεων του διοικητικού προσωπικού του Πανεπιστημίου, τα οποία να περιλαμβάνουν τα καθήκοντα και τις ευθύνες, καθώς και όλους τους μισθολογικούς όρους απασχόλησης κάθε θέσης.	ΝΑΙ			Έχει ήδη εφαρμοστεί.
3	Διοικούσα Επιτροπή.	Να εφαρμοστούν οι συγκεκριμένες συστάσεις της Υπηρεσίας μας προς διορθωση των θεμάτων που προέκυψαν από το δείγμα του ελέγχου αναφορικά με την διαφθοροποίηση της μισθολογικής τοποθέτησης προσωπικού βάσει αποφάσεων της ΠΔΕ/ΔΕ.	ΝΑΙ			Έχει ήδη εφαρμοστεί.
4	Συνεισφορές εργοδότη για το Ταμείο Κοινωνικής Συνοχής και αποκοπές εργοδοτούμενου για το Ταμείο Χηρών και Τέκνων.	Η επιστροφή του οφειλόμενου ποσού, των συνεισφορών για το Ταμείο Κοινωνικής Συνοχής και για το Ταμείο Χηρών και Τέκνων που αποκόπηκαν λανθασμένα, σε κάθε υπάλληλο που αφυπηρείται, να είναι μειωμένο κατά το ανάλογο ποσό φόρου εισοδήματος, το οποίο να καταβληθεί στην Υπηρεσία Εσωτερικών Προσόδων.	ΝΑΙ			Έχει ήδη εφαρμοστεί.
5	Αποκοπές επί του ειδικού επιδόματος ακαδημαϊκού προσωπικού.	Το Πανεπιστήμιο να επιστρέψει στο επιμεριζόμενο ακαδημαϊκό προσωπικό το καθαρό ποσό που θα προκύψει, αφού αφαιρεθεί από το ποσό που αποκόπηκε λανθασμένα για Ταμείο Χηρών και Τέκνων για τα έτη 2009 και 2010 το ποσό που αναλογεί για φόρο εισοδήματος.	ΝΑΙ			Έχει ήδη εφαρμοστεί.
6	Δελτία απασχόλησης υπαλλήλου.	Να καταχωριστούν οι αναδρομικές διορθώσεις τις μισθοδοσίας και να διορθωθούν τα στοιχεία που καταχωριστικών λανθασμένα.	ΝΑΙ			Έχει ήδη εφαρμοστεί.
7	Προσωπικοί φακέλοι.	Να καταχωριστούν όλα τα αναγκαία έγγραφα που αφορούν στην πρόσληψη και υπηρεσία των υπαλλήλων στους προσωπικούς φακέλους.	ΝΑΙ			Έχει ήδη εφαρμοστεί.
8	Σταβιακή δέεια.	(α) Επιστρέφοντας από την Σταβιακή δέεια να υποβάλλεται έκθεση πεπραγμένων στο Συμβούλιο του Τμήματος και στην Επιτροπή Έρευνας. (β) Το περιεχόμενο των φακέλων αδειών του ακαδημαϊκού προσωπικού να αρθρωθεί και να καταγραφεί σε φύλλο περιεχομένων και να καταχωρηθεί σε όλους τους φακέλους η απαραίτητη αλληλογραφία.	ΝΑΙ			Έχει ήδη εφαρμοστεί.

ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ

2006-2012

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΣΥΣΤΑΣΗ	ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ		ΣΧΟΛΙΑ	ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ (ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ)	
			(ΝΑΙ/ΟΧΙ)	ΝΑΙ			
9	Ακαδημαϊκοί Υπεύθυνοι και Συνεργαζόμενο Εκπαιδευτικό Πρωσωπικό (ΣΕΠ).	(α) Οι όροι απασχόλησης των ΣΕΠ να είναι οι ίδιοι και να τηρούνται ομοιόμορφα για όλους. Επίσης, η επιλογή των ΣΕΠ για όλα τα προγράμματα του Πανεπιστημίου να γίνεται μετά από προκήρυξη των θέσεων.	ΝΑΙ	ΝΑΙ	Η πρόσληψη μελών ΣΕΠ σε διαταπειστηριακά προγράμματα σπουδών ή προγράμματα που προσφέρονται σε συνεργασία με άλλα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα διέπεται από συμφωνίες, οι οποίες προνοούν τη συνεργασία με τους ακαδημαϊκούς του συνεργαζόμενου εκπαιδευτικού ιδρύματος. Το Πανεπιστήμιο προχώρησε σε συγκεκριμένες συμφωνίες για να είναι σε θέση, πέσον των σπουδωδότετε άλλων πλεονεκτημάτων που επιφέρουν τέτοιου είδους συμφωνίες, να «επιφερλθεί» και από την τεχνολογία, τη δουλή του προγράμματος, το υλικό κτλ., που προσφέρει το ίδιο το ίδρυμα αλλά και από την εμπειρία, την κατάρτιση και την έρευνα του ακαδημαϊκού του προσωπικού. Όταν αφορά στο θέμα της θέσης του Ακαδημαϊκού Υπευθύνου του μεταπτυχιακού προγράμματος στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, ο Κοσμητορας της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης (Χρην Κοσμητόρα, στην προποσα φάση, εκτελεί ο Πρόεδρος της Διοίκησης Επιρροτής) προχώρησε στο διαρισμό του συγκεκριμένου σρόλου ασκώντας τις εξουσίες που του παραχωρεί το άρθρο 9 (1) του Πειρ Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου Νόμου του 2002 (μαζί με τις προπονήσεις του 2010). Αωαφορικά με την υπαρφή γραπτής συμφωνίας, θα θέλαμε να αναφέρουμε ότι το Πανεπιστήμιο είχε προβεί σε γραπτή συμφωνία με τον Ακαδημαϊκό Υπεύθυνο, την οποία μπορούμε να αποστείλουμε στην Ελεγκτική Υπηρεσία. Διευκρινίζεται επίσης ότι η προκήρυξη της θέσης του Ακαδημαϊκού Υπευθύνου που αφοράσε στο ακαδημαϊκό έτος 2012-2013, προνοούσε το δικαίωμα ανανέωσης της διάρκειας απασχόλησης του εν λόγω σρόλου.		
		(β) Να ακολουθείται η διαδικασία προσφορών ή η προκήρυξη της θέσης, σε μελλοντικές περιπτώσεις προσλήψεων Ακαδημαϊκών Υπευθύνων.	ΝΑΙ				

ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ

2006-2012

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΣΥΣΤΑΣΗ	ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ		ΣΧΟΛΙΑ	ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΑΚΑ ΠΑΡΑΜΕΤΡΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ (ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ)
			(ΝΑΙ/ΟΧΙ)	ΝΑΙ		
10	Θέματα προσφορών.	(γ) Σε περιπτώσεις αγοράς υπηρεσιών να υπογράφεται πάντοτε συμβόλαιο. (δ) Να ρυθμιστούν Κανονισμοί για το εν λόγω προσωπικό που θα εγκριθούν και ψηφιστούν από τη Βουλή των Αντιπροσώπων ή/και εσωτερικοί κανονισμοί όσον αφορά στη διαδικασία επιλογής και στους όρους απασχόλησής τους. Οποιαδήποτε συμφωνίες για αποδοχή μειωμένης αμοιβής να γίνονται γραπτώς και όχι προφορικά.	ΝΑΙ	ΝΑΙ	Το Πανεπιστήμιο έχει ήδη υιοθετήσει την εισήγηση της Ελεγκτικής Υπηρεσίας αναφορικά με τον καταρτισμό κανονισμών που διέπουν την επιλογή, τους όρους απασχόλησής και τα ωφελήματα των μελών ΣΕΠ.	Έχει ήδη εφαρμοστεί. Έχει ήδη εφαρμοστεί.
11	Νόμοι, Κανονισμοί και εσωτερικοί κανονισμοί του Πανεπιστημίου.	(α) Να ετοιμαστούν και προωθηθούν άμεσα Κανονισμοί για όλα τα υπόλοιπα σημαντικά θέματα, για έγκριση και ψηφίση τους από τη Βουλή των Αντιπροσώπων. (β) Να γίνει διαρθωση των Κανονισμών ώστε να χρησιμοποιηθεί σε όλους τους Κανονισμούς η ίδια ορολογία όταν αφορά στο ίδιο πρόβλημα, όπως η χρήση του όρου "προσωνύμ" ή "ανέλκτ". (γ) Να γίνει τροποποίηση του Κανονισμού 5(1) ώστε να προβλέπεται ότι τα συνταξιοδοτικά ωφελήματα του ΔΕΠ που αμυτηρήτησε, καταβάλλονται όταν αυτο συμπληρώσει το 62ο έτος της ηλικίας του. (δ) Να αναγραφεί σε όλους τους εσωτερικούς κανονισμούς η ημερομηνία έγκρισής τους από την ΠΔΕ/ΔΕ και το άρθρο του βασικού Νόμου ή ο Κανονισμός βάσει του οποίου εκδόθηκαν. (ε) Για τους εσωτερικούς κανονισμούς να χρησιμοποιείται πάντοτε ο όρος "εσωτερικοί κανονισμοί" που προνοείται στη νομοθεσία του Πανεπιστημίου. (στ) Να καθοριστεί στον βασικό Νόμο του Πανεπιστημίου κατά πόσο η διεξαγωγή ερευνών θα πρέπει να ρυθμίζεται με Κανονισμούς ή εσωτερικούς κανονισμούς.	ΝΑΙ	ΝΑΙ	Έχουν ήδη πραγματοποιηθεί οι λεκτικές τροποποιήσεις και θα αποσταλούν στο αρμόδιο Υπουργείο. Έχουν ήδη πραγματοποιηθεί οι λεκτικές τροποποιήσεις και θα αποσταλούν στο αρμόδιο Υπουργείο.	Έχει ήδη εφαρμοστεί. Έχει ήδη εφαρμοστεί. Έχει ήδη εφαρμοστεί.
12	Συμφωνία Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου (Πανεπιστήμιο) με Κέντρο Επιστημονικής Επιμόρφωσης, Αξιολόγησης και Ανάπτυξης Πανεπιστημίου Κύπρου (Κ.ΕΠ.Ε.Α.Α.).	Το Πανεπιστήμιο να επαναδιαπραγματευτεί με το Κ.ΕΠ.Ε.Α.Α. τους όρους της μετρή της συμφωνίας συνεργασίας, ώστε να καθορίζονται με σαφήνεια οι υποχρεώσεις του κάθε συμβαλλόμενου μέρους, καθώς και την αμοιβή που στις 27.10.2014 θα καταβάλλει στο Κ.ΕΠ.Ε.Α.Α. Επίσης να εφαρμοστούν όλες οι εισηγήσεις της Υπηρεσίας μας επί του θέματος.	ΝΑΙ	ΝΑΙ		Έντος του 2015.

ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ

2006-2012

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΣΥΣΤΑΣΗ	ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ		ΣΧΟΛΙΑ	ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΑΚΑ ΠΡΑΜΜΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ (ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ)
			(ΝΑΙ/ΟΧΙ)			
13	Ημερήσιο επίδομα μελών της ΔΕ του Ανοικτού Πανεπιστημίου που κατοικούν στο εξωτερικό.	Να αναθεωρηθεί η Απόφαση όσον αφορά στο ημερήσιο επίδομα διαμονής, διατροφής και διακίνησης ύψους €196, το οποίο δίνεται σε όλους στο μέγιστο ποσό ανεξαρτήτως κόστους διαμονής και χωρίς την προσκόμιση τιμολογίου διαμονής. Επίσης, το συγκεκριμένο επίδομα παραχωρείται τόσο για την ημέρα ταξιδιού προς την Κύπρο όσο και για την ημέρα επιστροφής (όπως προνοεί η σχετική Απόφαση), πράγμα το οποίο δεν αποτελεί σωστή πρακτική, καθώς, ειδικά για την ημέρα επιστροφής, δεν τίθεται θέμα διαμονής στην Κύπρο, ενώ θα πρέπει να λαμβάνονται υπόψη και οι ώρες του ταξιδιού.	ΝΑΙ		Το Πανεπιστήμιο διέπεται από τη συγκεκριμένη υπουργική απόφαση η οποία αφορά στο ημερήσιο επίδομα των μελών της Διοικούσας Επιτροπής και δεν έχει κάποια δικαιοδοσία στην τροποποίηση ή όχι της εν λόγω απόφασης. Μετά από συζητήσεις με την Ελεγκτική Υπηρεσία, το Πανεπιστήμιο προτίθεται να αποστείλει επιστολή προς το Αρχείο Υπουργείο στην οποία να επισυνάπτεται η συγκεκριμένη εισήγηση του Γενικού Ελεγκτή της Κυπριακής Δημοκρατίας.	Έχει ήδη εφαρμοστεί.
14	Διαδικασία έγκρισης προκαταβολής και αποζημίωσης εξόδων ταξιδιών.	Να προωθηθεί η εν λόγω διαδικασία, το συντομότερο δυνατό, στη ΔΕ του Πανεπιστημίου για έγκριση, καθώς αποτελεί εσωτερική διαδικασία την οποία εφαρμόζει το Πανεπιστήμιο.	ΝΑΙ			Έχει ήδη εφαρμοστεί.